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Nom 

Résoudre un problème: faire
une liste organisée
Fais une liste organisée pour répondre.
	1.
Liste tous les nombres à 3 chiffres
qui correspondent à ces indices.

• Le chiffre des centaines est plus petit que 3.
• Le chiffre des dizaines est plus petit que 2.

• Le chiffre des unités est plus grand que 7.

3.
Jim et Sarah se présentent à 
l’élection des délégués de classe. 
     Cayla et Daniel se présentent pour 
     l’élection des sous-délégués.
Quelles combinaisons de délégué
et sous-délégué peut-il y avoir ?
5.
Persévérer Quel est ce nombre à
3 chiffres ?
• Le chiffre des centaines est 4 de
plus que 3.

• Le chiffre des dizaines est 1 de
plus que le chiffres des centaines.
• Le chiffre des unités est 3 de
moins que le chiffre des dizaines.


	   
	2.
Liste tous les nombres à 4 chiffres 
qui correspondent à ces indices.
• Le chiffre des milliers est plus 
grand que 8.

• Le chiffre des centaines est plus petit que 4.
• Le chiffres des dizaines et des 
unités sont les mêmes que le chiffre des milliers.
4.
Liste toutes les façons dont tu peux
classer les lettres A, B et C.

6.
De combien de façons peux-tu faire
30 cents en utilisant des quarters, 
des dimes et des nickels ?
A
4

B
5

C
6

D
8
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